
©Željko Stojanović,2006 
Stranica 1 od 2 

13.12.2006., Zagreb 
 

7. domaća zadaća iz Analognih sklopova i Elektroničkih sklopova 
 

 
1. Na pojačalo sa slike spojen je naponski izvor eg = sinωt, V. Izračunajte izlazni napon pojačala 

uiz. Poznato je: UDD = 12 V, R1 = 1 MΩ, R2 = 390 kΩ, RS = 1,5 kΩ, UP =  5 V, IDSS = 8 mA,  
µ = 90, Rg = 200 kΩ, RT = 1 kΩ. 
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0986,17308,122
=++ GSQGSQ UU &   V739,11 −=GSQU ,   V34,102 −=GSQU  

 
V739,1−=GSQU  

 

Drugo se rješenje V34,102 −=GSQU  odbacuje. To bi značilo da FET ne vodi. Uvrštenjem 

0=DQI  u izraz (1) ne dobije se da je V34,102 −=GSQU  što je u suprotnosti s polaznom 

pretpostavkom. 
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